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Ejercicios de Geometria 2.
1. Clasificar el tridngulo determinado por los puntos: A(4, -3), B(3, 0) y C(0, 1).

AB|=[(3-4) +(0+3)° =410

BC|- J(0-3) +(1-0) =410

AC|= J(0-4) +(1+3) =32 =42

AB|=|BC| = |AC] Isoceles

Si:

AC| <|AB| +|BC Acutangulo

AC| =|AB| +|BC Rectangulo

AC <[ABl +[BCl Obtusangulo

En este caso: 32 » 10 +10 Obtusangulo

2. Clasificar el tridngulo determinado por los puntos:
A(6, 0), B(3, 0) y C(6, 3).

d(AB) = J(3-67 +(0+0? =3

d(BC) = /(6 -37 +(3-07 =32

d(AC)= {6 -67 +(3-07 =3
d(AB) =d(BC) = d(AC Isosceles
[dBO] =[d@B] +[d@T)] Rectangulo

3. Se tiene el cuadrildtero ABCD cuyos vértices son A(3, 0), B(1, 4),
C(-3, 2) y D(-1, -2). Comprueba que es un paralelogramo y halla
su area.

AB = DC
A

/
|/
g
AB =(1-3,4-0)=(-2,4) - \L/

DC=(-1-(-3),-2-2)=(2-4)
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2.4 8-8
2 -4
AD = BC

(-1-3, -2-00=(-3-1, 2-4)
(-4, -2)=(-4, -2)
Es un paralelogramo

Area: En un paralelogramo, el area es base - altura. Se va a tomar el lado AB
como base y la distancia de C a la recta que pasa por Ay B como altura. (se
podria haber hecho con cualquier otro lado)

Area =d(A B) d(C r,,)
d(A B)=y4+16 =25

Xx-3_y-0
1-3 4-0
_ |2-(—3)+2—6|= 10

NG V5
10

A=245"2=-20 u?
5

4. Los puntos A(-1, 3) y B(3, -3), son vértices de un
tridngulo isdsceles ABC que tiene su vértice C en la recta
2xXx-4y + 3 =0 siendo ACy BC los lados iguales.
Calcular las coordenadas del vértice C.

Vag =2%X+y -6=0

d(C, rys)

Cer
2%, -4y, +3=0 Eﬁﬁ

d(AC) = d(BC)

‘J(xc +17 +(Ye -37 =‘J(xc - 37 +(Fc+3)2
2%, -3y.-2=0

2x_ -4y, +3=0
X T We T c|l s
2%, -3y.-2=0 2
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5. Halla el punto simétrico A', del punto A (3, 2), respectodelarectar=2x+y-12 = 0.

2 1
A m, = 1 Maa = 2
r Ey—2=l(x—3) ¥ =x-2y+1=0
AAa > aa'
\ Foal1r="mM
Xx-2y+1=0 p[23 14
2x+y-12 =0 5'5
M es el punto medio de AA'
23 _3+x'
5 2 A'[ﬂ 18]
5'5
14 _2+y
5 2
6. Calcular la ecuacién de la recta perpendicularar =8x -y -1 = 0 y pasa por el punto P(-3,2).
m, =8 m, S
8
1
y—2=—§-(x+3) Xx+8y-13=0
7.Una recta de ecuaciéon r = x + 2y - 9 = 0 es mediatriz
de un segmento AB cuyo extremo A tiene por | B
coordenadas (2,1). Hallar las coordenadas del otro ™
extremo. -
r
rls
m, = 1 m_=2
2
y-1=2(x-2) 2x-y-3=0
Fris =m
X+2y-9=10 M3, 3)
2x-y-3=0
2+x, 1+vy
3 3) = 8 8 B4 5
N s A
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8. Una recta es paralela a la que tiene por ecuacién r = 5x + 8y - 12
origen. ¢Cual es su ecuacion?

Fs §=bx+8y+0D =0

0, y dista 6 unidades del

di0,s) =6 D6 D - +6/89

5% + 8?2

5xX +8y +6-/89 =0

A

9. Dado el tridngulo A(-1, -1), B(7, 5), C(2, 7); calcular las ecuaciones de dos de sus alturas y
determinar el ortocentro del triangulo.

hy
7-5 2
h, LBC m.. == =<
A & 2-7 -5
)
m, =— Al-1,-1
ban 2 Ii :I

3] _
y+1=§(x+1) h,=5x-2y+3=0
hy

F+1
h. L AC m,. =
C AaAcC 2+1
3
m, =-= B(7,5
by g IZ )

_.3 o _
y—5——§(x—?) s =3X+8y -61=0
ax -2y +3=0 0 49 157
3x+8y-61=0 23" 23

10. Una recta es perpendicular a la que tiene por ecuacién r = 5x - 7y + 12 = 0 y dista 4
unidades del origen. éCual es su ecuacion?

| Ss=7/x+ov+D =0

d(0,s)=4 D 4 D = +4+/74

N

Tx+dy+4J74 =0
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